Změny v registraci  vozidel po 1. lednu 2015 !!!
Od 1. ledna 2015 vstupuje v účinnost novela zákona č. 239/2013, kterou se mění zákon č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích. Podstatné změny se budou týkat zejména přihlášení vozidla, dočasného vyřazení vozidla a vozidla v převodu.

 


Registrace vozidla
Při změně vlastníka nebo provozovatele vozidla v registru vozidel a vydání nových dokladů, bude nově na úřadě stačit přítomnost jednoho z nich. Bude platit zásada „třikrát jedna“ – jeden registr vozidel, jedna žádost a tím pádem jeden úkon. Záležet bude přitom na prodávajícím a kupujícím, jak se domluví. Buď mohou jít na úřad společně, jeden může zmocnit druhého nebo mohou oba zmocnit třetí osobu, ale vždy s úředně ověřenou plnou mocí. K zápisu změny vlastníka nebo provozovatele vozidla a k vydání nových dokladů následně dojde na jednom úřadě na základě jedné žádosti (na úřadě, kde je zapsán původní vlastník vozidla). Dojde-li při změně vlastníka nebo provozovatele také ke změně místní příslušnosti úřadu, tak opět dojde k registraci na úřadě původního vlastníka.
Dočasně vyřazená vozidla
Mění se pojmy jako trvalé a dočasné vyřazení a přibylo slovíčko „zánik“. Vozidla uložená v depozitu ke dni 1.1.2015 budou prohlášena za vyřazená z provozu a pokud tam již leží déle než 18 měsíců, tak vlastník takového vozidla je povinen se dostavit do 1 roku ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona (tj. do 31.12.2015)  na odbor dopravy a sil. hospodářství MěÚ Kaplice a oznámit účel jeho využití a adresu místa, kde je silniční vozidlo umístěno. Pokud tak neučiní, takové vozidlo zanikne.

Vozidla v převodu
U vozidla, které je v „převodu“, tedy není přihlášeno na nového vlastníka, musí být do 6 měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona (tj. do 30.06.2015), podána žádost o zápis vlastníka a provozovatele silničního vozidla (tzn. dokončení registrace). Pokud nebude do uvedeného data registrace dokončena, toto vozidlo zanikne (trvalé vyřazení z provozu). 

Zánik pojištění odpovědnosti z provozu vozidla
V případě zániku povinného ručení má vlastník vozidla 14 dnů na uzavření nového povinného ručení a pokud tak neučiní, tak vozidlo bude vyřazeno z registru a pokud do 10 dnů  neodevzdá RZ, nepředloží TP nebo neoznámí adresu místa, kde je vyřazené silniční vozidlo umístěno a účel jeho využití, tak se dopouští přestupku dle 83 odst.1 písm. f) zák.č. 56/2001 Sb., se sazbou pokuty do 50000 Kč. 
Dovoz vozidla
Dovoz vozidla bude nově administrován stejně jako první registrace vozidla v registru silničních vozidel (bez čistopisu TP) podle trvalého bydliště vlastníka.
